Лучшая школа.

 
Мне кажется, что наша школа -  самая лучшая из всех школ.


Во-первых, потому что она наша. Во-вторых, у нас в школе отличные ребята. Мы живем, как одна дружная семья: всем у нас комфортно, никто никого не стесняется. Дружат в нашей школе не только ровесники, но и ребята из разных классов. Когда в нашем коллективе появляется новичок, он быстро находит друзей. В-третьих, учителя на уроках нас не ругают, когда мы шутим, а наоборот – вместе с нами смеются.

 
В нашей школе проводятся очень интересные, всегда разные праздники. Часто ученики старших классов помогают провести праздник для учеников начальной школы. Мы любим перевоплощаться в разных героев: сегодня мы пираты, завтра благородные разбойники, кикиморы болотные и веселые лешие. Наша вожатая Сайфатарова Лилия Александровна каждому подберет роль по душе, научит и покажет приемы перевоплощения. А еще она учит всю школу петь и танцевать. Наши старшеклассники на празднике, посвященном встрече Нового года, сами поставили  музыкальную сказку «Волк и семеро козлят». 
Поем мы песни и на традиционном туристическом слете. Жить нам в школе интересно. Наша школа  - удивительная школа, такой больше нет. Мы любим свою школу. Секрет нашей школы скрыт в душе каждого из нас.

