Секрет нашей школы.


Меня зовут Андрей. Я считаю, что наша школа самая лучшая. Я бывал в разных школах,  и только здесь мне понравилось больше всего.


Вы хотите спросить почему? Потому что, именно в этой школе, очень добрые учителя. На уроках они любят шутить и поощряют учеников с чувством юмора. Не правда ли, это здорово!


В школе очень часто проводятся разные мероприятия, чаепития, дискотеки, другие праздники и соревнования. В сентябре каждый год все ученики с пятого класса по одиннадцатый вместе с учителями отправляются в туристический слет. Недалеко от поселка есть замечательное местечко, все называют его «овраг», это наше любимое место отдыха.
           Вот мы на овраге. Каждый знает, что он должен делать: мальчишки носят дрова, девочки варят походный обед. Такая вкуснотища получается, дома никогда  не получится  так вкусно. А чай, пахнущий костром! Но самое интересное -  позже. Все собираются на огромной поляне, сейчас начнутся испытания – туристическая полоса препятствий. Самые ловкие, умелые и находчивые побеждают. Наши учителя следят, чтобы мы убрали весь мусор после себя, затушили костры, и только тогда мы отправляемся домой. Вот так!  


Приезжайте к нам, и вы сами все увидите и поймете, в чем секрет нашей школы.

